



ДОБРОДОШЛА 2021.

Иза нас је година препуна изазова, тешкоћа и проблема, које је условила пандемија коронавируса. Цела 2020. година била је посвећена борби против ове пошасте, чије последице осећамо сви. Живот сваког појединца је промењен, као и функционисање целог друштва. Било је потребно много снаге и умећа суочавати се са свакодневним изазовима. Упркос свему, живот није стао јер у бити човека је да се бори ма како тешка и неизвесна борба била. Чињеница је да смо се одрекли многих ствари, али не и бриге о сваком појединцу. Подсетили смо се и окренули поштовању традиционалних вредности, које су у условима савременог начина живљења потиснуте. Промењени и са високим степеном толеранције, међусобног уважавања, а надасве љубављу према ближњима, окружењу, граду у којем живимо пригрлимо 2021. годину. Желимо јој топлу добродошлицу!



Градоначелник др Слободан Миленковић

„Сви смо ми на заједничком задатку, да Врање буде град којим се поносимо и који волимо“



Све активности руководства града, у години на измаку, несумњиво су биле условљене пандемијом вируса Ковид 19. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић истиче да ће 2020. година би упамћена по херојским напорима свих запослених у здравственом систему, који су од самог почетка на првој линији борбе против коронавируса.

Како је функционисао систем локалне самоуправе током здравствене кризе која је паралисала цео свет?

Без сваке сумње, ову годину ћемо, сви ми, још дуго памтити. Не говорим само о удару на свакодневни живот грађана, већ и о удару на тековине цивилизације какву познајемо. Наша држава и град Врање имали су мало времена да се припреме за, испоставиће се, вишемесечну борбу за очување живота људи. Ми смо као локална заједница одмах по проглашењу ванредног стања одржали Градски штаб за ванредне ситуације и организовали рад свих надлежних служби. Мишљења сам да смо имали адекватан приступ кризи и да тренутно успешно одолевамо новом налету вируса Ковид 19. Још једном одајем признање запосленима у медицинском сектору на жртвовању и храбрости. Они су истински, тихи хероји.

Да ли ће пандемија коронавируса утицати на финансијске параметре локалне самоуправе?

Ово је заиста тешка година за све локалне самоуправе у Србији. Иако смо имали нешто слабији прилив средстава, што је и било очекивано, буџет Града Врања је стабилан. Добили смо и 50 милиона динара од државе за очување текуће ликвидности, на чему смо захвални. Међутим, и поред тешке године, успели смо да очувамо стабилност финансијског система. Све обавезе Града измирују се на време, нема кашњења у исплати зарада. Наложито сам и додатну опрезност у преузимању обавеза од стране буџетских корисника.

И поред тога, у Врању је настављена реализација неколико веома важних пројеката...

Да није било вируса Ковид 19, сигуран сам да би динамика радова на појединим пројектима била далеко бржа. Ово руководство је ушло у реализацију пројеката који су годинама гурани под тепих, јер су веома захтевни, и у финансијском и у инфраструктурном смислу. Ту пре свега мислим на реконструкцију Улице Боре Станковића, једну од најважнијих саобраћајница у граду. Захтеван пројекат који је подразумевао и комплетну замену бројних подземних инсталација, вредан 205 милиона динара. Сличан је и пројекат реконструкције Градског парка, који ће по завршетку бити један од најлепших у Србији. Наставили смо са изградњом станова за припаднике служби безбедности, пошљунчали смо и асфалтирали на десетине путева и улица у сеоским и градским месним заједницама, изградили више дечјих игралишта, чиме смо показали да подједнако бринемо о свим деловима града. Међутим, издвојио бих почетак реконструкције павиљонског дела Болнице, који је вредан 1.4 милијарде динара, чијим ће завршетком Врање добити заокружену целину здравствених објеката.

Какви су планови за наредну годину?

У нову, 2021. годину, бићу искрен, улазимо са умереном дозом оптимизма. У овом тренутку, све активности иду у три правца. Најпре, ту је здравствени сегмент. Фокус ће бити наставак борбе против коронавируса, очување здравља и живота наших суграђана и припрема за предстојећу вакцинацију. Град ће и даље пројектно финансирати зараде лекара и медицинских сестара, као што смо и чинили у претходне три године. Настојаћемо и да у времену финансијске кризе, која погађа цео свет, очувамо постојећа радна места, али радићемо и на привлачењу нових инвеститора. Што се инфраструктуре тиче, колико је то важна област за руководство Града, показује и податак да смо приликом усвајања буџета за наредну годину, за развојна улагања у инфраструктуру, односно за уређење грађевинског земљишта определили скоро 700 милиона динара, што је за 30% више него ове године. Очекује нас и финализација пројеката реконструкција Улице Боре Станковића, Градског парка. Такође и реконструкција ул. Партизански пут, изградња кружног тока код горње касарне, и једног веома важног пројекта. То је Фабрика за пречишћавање отпадних вода. Очекује нас и финализација пројекта проширења депоније “Метерис”, која ће бити регионалног карактера. Дакле, имаћемо по обиму активности и издвојеним средствима, изузетно динамичну годину која је пред нама.

Која је Ваша порука грађанима Врања?

Моји суграђанима желим, пре свега да се захвалим на стрпљењу. Сви смо ми заједно у неком облику ванредног стања, јер смо у овој години, на неки начин, успорени коронавирусом. Морали смо као Градски штаб да у складу са одлукама Владе РС, усвајамо мере које нису биле популарне, али су биле веома важне за очување здравља људи. И у том смислу, грађанима Врања поручујем да ћемо победити невоље које су нам већ дуго пред вратима. Сви смо ми на заједничком задатку, да Врање буде град којим се поносимо и који волимо. И напослетку, сви смо ми вољни и спремни да уложимо максимум свих напора да иза себе оставимо траг. А, ко има воље има и начина.

Свим грађанима честитам предстојеће празнике и желим добро здравље!

Председник Скупштине др Дејан Тричковић и начелник Градске управе Душан Аритонович о 2020. години и плановима за 2021.



На рад Скупштине града Врања у 2020. години утицала су два битна догађаја. Први је одржавање редовних локалних и парламентарних избора, а други епидемија изазвана коронавирусом. На седницама Скупштине, пре одржавања избора, донете су важне одлуке, програми, решења, извештаји, закључци који су битно утицали на функционисање нашег града. За време ванредног стања Скупштина није заседала. Током спровођења избора, који су били расписани за 26. април, а затим, након одлагања, одржани 21. јуна, изборној комисији пружили смо сву неопходну подршку и помоћ. Прва конститутивна седница одржана је 17. августа и на њој су потврђени мандати новоизабраним одборницима. Донете су важне одлуке, попут Одлуке о усвајању плана детаљне регулације привредно радне зоне „Бунушевац проширење”, Одлуке о измени и допуни одлуке о мањим монтажним објектима привременог карактера на територији града Врања, Одлуке о приступању изради плана развоја града Врања за период од 2021-2030. године и Одлуке о буџету града Врања за 2021. годину. Грађанима Врања желим срећне новогодишње и божићне празнике, личну и породичну срећу, а пре свега добро здравље и породични мир.



Један од приоритетних циљева у нашем раду је да Градска управа и њени сервиси буду доступни свим грађанима, што подразумева прибављање документације на много једноставнији и лакши начин. На тај начин омогућујемо грађанима да уштеде време и поједностављујемо поступак остваривања њихових права. Поменућу имплементацију ПОС терминала на шалтерима Градске управе и освојено високо 5. место на такмичењу у оквиру пројекта „Шампиони безготовинског плаћања“. Овакав вид безготовинског плаћања јавних услуга грађани и даље свакодневно користе, и он се показао врло делотворним. Спровели смо идеју и да се успостави једно место на којем ће се обављати послови по захтевима грађана који припадају посебно осетљивој друштвеној групи. У том смислу потписан је Споразум о формирању јединственог управног места са Центром за социјални рад, ради олакшања остваривања права признавања статуса енергетски угроженог купца електричне енергије, односно природног гаса. Канцеларија за информационе технологије и електронску управу на националном порталу еУправа пружила је могућност и Врању да се подношење пријава детета

у предшколску установу обавља електронски. Дакле, и код нас је заживео „еВртић“. Врло важна активност је увођење механизма за стандардизацију и уједначавање поступања надлежних управа, затим њихова боља комуникација и спровођење начела економичности у раду јавне управе. Из тог разлога у фебруару 2020. године потписали смо Споразум о приступању и коришћењу портала Градске управе са свим општинским управама у Пчињском управном округу. Издвојио бих и Одлуку о адресном регистру, у чијој изради су у великом делу учествовали службеници Градске управе, а коју су усвојили одборници Скупштине града. Реч је о врло важном и обимном послу, којим је заокружена и компетирана једна важна целина. Успостављање адресног регистра има вишеструки значај, а један од најважнијих је што грађанима превасходно омогућује бољу комуникацију са свим јавним службама, као што су здравствене, ватрогасне и полицијске. Ништа мањи значај није и допринос ажурирању и умрежавању база које воде надлежне републичке институције и Градска управа, што све олакшава остваривање права грађана. Подсетио бих да је Министарство државне управе и локалне самоуправе по објављеном Јавном позиву за подношење захтева јединица локалне самоуправе за расподелу дела средстава из Буџетског фонда, у марту месецу ове године донело одлуку да Врању додели средства. Она су била намењена за пружање финансијске, техничке и друге помоћи у циљу бржег и квалитетнијег увођења еУправе и савремених информационих технологија. На тај начин још више смо унапредили и модернизовали рад органа јединице локалне самоуправе, као и техничке услове за електронско повезивање са државним и другим органима и организацијама. Сервиси које смо до сада имплементирали и применили у пракси били су од нарочитог значаја посебно у тренутној ситуацији, када је било неопходно смањење контакта и додатна заштита здравља грађана. Неки наши планови, нажалост, нису могли да буду реализовани или су само делимично спроведени због епидемиолошких разлога, који су знатно пореметили многе планиране активности. Надам се да ћемо у наредној години остварити и ове циљеве. Желимо да и даље јачамо однос поверења са грађанима који смо до сада изградиле и зато настављамо са даљим унапређењем квалитета пружених услуга. На крају, свим грађанима желим да предстојеће празнике проведу у добром здрављу и расположењу!

ЈАНУАР

- Потписан уговор вредан 1.4 милијарде за реконструкцију врањске болнице
- Организован пријем за амбасадора САД Њ.Е. Ентонија Годфрија
- Град донирао родитеље 8 беба са по 50.000 динара
 - Организован пријем за најбоље студенте у 2019. години
- Свечаном седницом обележен 26. јануар Дан Градске општине Врањска Бања
- Одржана 30. Светосавска недеља
- Низом активности обележен 31. јануар Дан града



ФЕБРУАР

- Потпредседница Владе и министарка Зорана Михајловић посетила Врање
- Свечано обележен 15. фебруар Дан државности
- Одржан НУРДОР-ова акција „Много је важно да загрлиш снажно“
- Изложба архивских докумената „Слике из живота под окупацијом, живот и страдање становништва југа Србије у великом рату“ представљена општини Брод
- Одржан фестивал „Врањска градска песма“
 - Отворен Центар за посетиоце у просторијама Комуналне полиције
- Организовано такмичење „Пажљивкова смотра“



МАРТ

- Министри Александар Вулин и Небојша Стефановић са градоначелником Врања др Слободаном Миленковић уручили кључеве нових станова припадницима служби безбедности
- Организован пријем за представнике Војне академије и војних школа
 - Одржан Први међународни сајам лековитог, зачинског, украсног биља и пчелињих производа
- Посебно признање Градској управи од стране Министарства државне управе и локалне самоуправе
- Изведени радови на пошљунчавању пута у Содрерцу



АПРИЛ

- Руски медицински тим посетио Врање
- Усвојен програм подршке за спровођење пољопривредне политике
- Врањске предузетнице показале хуманост, донирале маске и пакете животних намирница најугроженијима
- Припадници АБХО Војске Србије дезинфиковали улице у Врању
- Влада РС: Привредницима 2 милијарде евра кредита и 2,6 милијарди динара пољопривредницима



МАЈ

- Врањанци први на онлајн шаховском турниру
- Асфалтирана улица Михајла Пупина
- Асфалтиран пут у селу Павловац
- Представљене мере за помоћ привредницима на територији града Врања услед кризе изазване корона вирусом
- Обележен 9. мај Дан победе над фашизмом
- Обележена 103. годишњица Ристовачког стародања
- Врању 6 милиона динара за пројекат „Старо, старо ми дајте, оно што мирише на сув босиљак“ од Министарства културе
- Асфалтирана улица Народног хероја
- Изведени радови на санацији школе у селу Нерадовац



ЈУН

- Посета Министра финансија Синеше Малог: Посебне мере за нова радна места на југу Србије
- Представљене мере и механизми Владе РС за помоћ микро, малим и средњим предузећима
- Одржан Салон књига на шеталишту
- Асфалтиран путни правац у селу Александровац
- Обележена градска слава Духовски понедељак
- Асфалтирана улица Петра Коњовића
- Положен камен темељац за изградњу Ритејл парка „Зона“
 - Асфалтирана улица 4. октобра
 - Уручена ауто седишта у циљу повећања безбедности деце у саобраћају
- Почели радови на изградњи цркве у селу Златокоп
- Град наградио ђаке генерације



ЈУЛ

- Одржана јавна презентација Нацрта измена и допуна ГУП-а
 - Асфалтиран део улице Боре Станковића
- Помоћ Фондације Ане и Владе Дивац најугроженијим Врањанцима
- Асфалтирана улица Јелене Ћетковић
 - Додељене награде победницима конкурса „Слађана Вељковић“
 - Библиотека: Значајна средства за унапређење библиотечких услуга у сеоским срединама од Министарства културе



АВГУСТ

- Градоначелник др Слободан Миленковић потписао одлуку о додели уговора о реконструкцији врањске болнице
- Епидемиолог проф. др Бранислав Тиодоровић, члан републичког Кризног штаба боравио у Врању
 - На шеталишту одржан летњи салон књига
- Завршени радови на изградњи и уређењу атлетске стазе на градском стадиону



СЕПТЕМБАР

- Председница Владе РС Ана Брнабић са сарадницима обишла изграђене станове и градилишта нових стамбених јединица за припаднике снаге безбедности
 - Врањска Бања обележила Дан ослобођења у Другом Светском рату
 - Низом активности обележен 7. септембар Дан ослобођења Врања у Другом Светском рату
 - Обележена традиционална манифестација „Мај месец музике“
- Председник Скупштине одао почаст шкотским хероинама у Младеновцу
 - Одржана презентација припреме двојезичне монографије „Врањско музичко наслеђе“
- Настављена акција поклањања ауто седишта за безбедну вожњу беба
 - Обележен „Светски дан без аутомобила“



ОКТОБАР

- Свечено обележен 4.октобар Дан ослобођења Врања у Првом Светском рату
- Положени венци и цвеће на споменик „Жене Шкотске“
- Одржана манифестација „Дај педалу раку“
- У Врању одржан научни скуп „Библионет 2020“
- Одржана Панел дискусија на тему „Превенција и борба против трговине људима“
- Дечја недеља обележена већим бројем активности
- Потписан Посебан колективни уговор за јавна предузећа у Комуналној делатности
- Град Врање организовао низ активности у оквиру „ Европске недеље локалне демократије“
- Одржани 40. „Борини позоришни дани“
- Помоћник министра пољопривреде Александар Богићевић боравио у Врању
- Одржан 56. Фестивал професионалних позоришта Србије „Јоаким Вујић“
- Представници немачке невладине организације ХЕЛП уручили вредну донацију ОШ „Вук Караџић“



НОВЕМБАР

- Асфалтиран део улице Меше Селимовића
- Пријем код градоначелника и концерт у Позоришту Рафаела Сералета, гитаристе класичне музике из Шпаније
- Асфалтиран средишњи део улице Боре Станковића
- Манифестација „Музеји за 10“ одржана у Врању
- Обележен 11. новембар Дан примирја у Првом светском рату
- Потписан Анекс колективног уговора код послодавца за запослене у органима града Врања
- Обележен Међународни дан борбе против насиља над женама
- Почели радови на уређењу сталне етнолошке поставке Народног музеја у Врању
- Свечано отворен Ритејл парк „Зона“



ДЕЦЕМБАР

- Уређени спортски терени у селима Жапско и Црни Луг
- Асфалтиран последњи део Улице Боре Станковића
- Почела обнова Прибојчићеве куће
- Саднице белог граба испред Дома здравља и у Улици Боре Станковића
- Усвојена Одлука о буџету града Врања за 2021. годину
- Одржана 48. Скупштина СКГО. У име руководства, онлајн скупу присуствовала заменица градоначелника Зорица Јовић



Срећни новогодишњи и божићни празници!

руководство Града Врања



Град Врање